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FORMA, FUNZIONE E PRESTAZIONI TECNICHE
/IL SISTEMA CLICK OPERATIVE

SHAPE, FUNCTION AND TECHNICAL PERFORMANCES
/CLICK OPERATIVE SYSTEM

CLICK
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Forma e funzione, estetica e prestazioni
tecniche. Questi sono gli elementi
caratteristici del sistema Click operative.
Un insieme di strutture, piani e contenitori
che permettono di realizzare soluzioni
d’arredo equilibrate ed attuali.

Shape and function, aesthetic and technical
performance are Click’s characteristic
operative features. A range of structures,
work tops, and drawer units enable the
realisation of ergonomic and up-to-date
office furniture solutions.

CLICK
/OPERATIVE SYSTEM
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OPERATIVE
WHITE+WHITE
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Un insieme di scrivanie ergonomicamente
evolute, facilmente utilizzabili e adattabili.
Il sistema di condivisione della struttura
portante consente al singolo piano di
moltiplicarsi dando vita a composizioni
variabili nella forma e costanti nella
qualità del design.

A range of ergonomically-developed desks
that are easy to modify and/or adapt.
The fact that the system has a common
bearing structure makes it possible for
the individual flat surface to be aggregated
into larger compositions that have different
shapes and a constant, unique design.
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OPERATIVE
/OFFICE
SOLUTIONS

La particolarità della gamba a ponte
e la sua modularità fa nascere un nuovo
concetto di ufficio e di spazio operativo.
I piani, sollevati dalla struttura,
sembrano galleggiare leggeri e sospesi.
Un insieme armonico e preciso.

The particular characteristic of the bridge leg
and its modularity give rise to a new concept
of offices and of operative space. The work
tops seem to be floating weightlessly,
suspended in the air. The whole system
is harmonious and well-defined.
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OPERATIVE
DETAILS

Postazioni essenziali e dinamiche,
grazie alla gamba elevabile in altezza
con possibilità di escursione da 68 a
76 cm. Sistemi di cablatura semplici e
versatili che utilizzano le apposite travi
sottopiano. Flessibili e trasparenti elementi
in plastica facilitano anche i collegamenti
verticali dei cablaggi.

Click is essential and dynamic.
It provides the possibility of raising the
height of the legs from 68 cm to 76 cm.
The simple and versatile cable
management system develops both
horizontally, along the beams below
the work top, and vertically, with the use
of flexible transparent-plastic elements.
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Ogni dettaglio è stato progettato per
garantire il comfort di chi lavora. La privacy
acustica e visiva è ottenuta con lineari
e colorati screen che possono trasformarsi
in utili pannelli attrezzati. Il sistema di
condivisione della struttura portante consente
alla singola scrivania di moltiplicarsi, dando
vita a svariate composizioni.

Every detail has been studied with the
needs of users in mind. Acoustic and
visual privacy is assured by the use of
linear screens that are available in different
colours. These can be transformed into
useful working panels, thus creating the
possibility of multiple work stations.
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MULTIPLE
WORKSTATIONS
WHITE+COLOUR
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OPERATIVE
/PERSONAL CHOICE
WHITE+ORANGE
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DESIGNED
ON YOU
GREY+WOOD
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OPERATIVE
/ACCESSORIES
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Le scrivanie Click possono essere dotate
di blocco portaprese a scomparsa provvisto
di cablaggio per dati/fonia con
schermatura classe 5. Il tutto rispondente
alle più attuali normative di sicurezza.
Le prese elettriche sono, inoltre, progettate
con gli alveoli chiusi per evitare scosse
elettriche accidentali all’operatore.
Il sistema è, inoltre, dotato di bordino di
trattenimento delle connessioni che ne
permette l’utilizzo anche a sportello chiuso
aumentando ulteriormente la sicurezza
e prevede un dispositivo di apertura
meccanica a pressione dello sportello.

The work surface of Click desks can be
supplied with a concealable electrical
socket box that also includes computer and
audio connections with class-5 shielding.
These all conform perfectly with the most
recent safety regulations. In addition, the
electrical sockets have been designed with
closed cells, to avoid accidental electrical
shocks. The system is also equipped with
a restraining border for the connections,
so that their use is possible even when
the door is closed, thus further increasing
safety. There is also a push-button
mechanical device for opening the door.
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CLICK
/OPERATIVE
SYSTEM

La complessità delle soluzioni richieste
e i diversi bisogni trovano risposte
puntuali e varie. Click non è solo un
sistema a isole rettangolari e la sua forte
personalità si esprime anche in soluzioni
con piani sagomati. Le postazioni a
quadrifoglio rappresentano una soluzione
ergonomicamente corretta dimostrando
come si possano realizzare soluzioni
complesse con l’utilizzo di pochi
elementi strutturali.

Click provides appropriate and varied
answers to the complex problem of
different furnishing needs. Click is not just
a system with rectangular islands. Indeed,
its personality is evident in multiple work
stations that have shaped work tops.
The 4-place work station represents an
ergonomically-correct solution, in that it
demonstrates how complex solutions can
be realised with the use of a small number
of structural elements.
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SHAPE
AND FUNCTION
CHROME+WHITE

Novità assoluta di Click è la forma
a boomerang dei piani compatti.
Il sistema offre molteplici abbinamenti
cromatici dei piani disponibili nella
versione del bianco, grigio, acero e rovere
sbiancato e delle strutture proposte nei
colori bianco, grigio o cromate.

Click’s latest novelty is the boomerang shape
of its compact work stations (from 160x140
cm up). The system offers numerous colour
combinations for the work tops, which are
available in white and grey, maple and
whitened oak, with frames available in white,
grey or a chromium-plated finish.
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NEW SHAPE
GREY+GREY

22

108772_cat_OPERATIVE.qxd:Layout 1  25-05-2010  9:00  Pagina 22

Il sistema di scrivanie Click operative
è stato progettato per poter condividere
le parti strutturali e raddoppiare
i piani utilizzando le stesse strutture:
le gambe sono dotate di piedino
regolabile per compensare le
eventuali irregolarità del pavimento.

Click Operative’s desk system was designed
to make it possible to share the structural
parts, thus doubling the number of work
stations while utilising the same structures.
The legs have adjustable
feet that compensate for any possible
unevenness in the flooring.
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OPERATIVE
/MANAGER
A NEW SHAPE

Contenitori, piani di servizio, scrivanie
dalle forme evolute e nuove.
Con gli elementi del sistema
Click operative lo spazio d’azione
per realizzare soluzioni personalizzate
è ampio e molteplice.

The containers, work tops, and desks in
new and evolved forms included in the Click
system provide a wide range of elements
that makes it possible to create custom-
made office furnishings. The resulting work
space, which is both extensive and varied,
serves to realise personalised solutions.
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OPERATIVE
CHROME+WOOD
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Il sistema di scrivanie operative viene
proposto in varie soluzioni con strutture
nei colori bianco, grigio o cromate, lasciando
la possibilità di combinarsi piacevolmente
con le diverse finiture dei piani.

The collection of operative desks is available
in various solutions The frames come in
white, grey and chrome.
This means that they can be attractively
combined with the different finishings
of the work stations.
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OPERATIVE
GREY+GREY
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L’ampia gamma dei pannelli divisori,
con spigoli arrotondati, è attrezzabile
con accessori in metacrilato così
da personalizzare il posto di lavoro
e aumentare l’organizzazione
dello spazio operativo.

The wide range of screens, which have
rounded corners, can be accompanied
with different accessories made of
methacrylate, thus further personalising
each work station and augmenting the
organisation of the operative space.
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CLICK
WHITE+WHITE

L’obiettivo di Click operative è aumentare
il comfort agendo sulla leva della
funzionalità e del design. In termini
di prodotto si traduce in un sistema
di scrivanie ergonomicamente evolute,
facilmente utilizzabili e adattabili ai bisogni del
singolo operatore. Caratteristica esclusiva di
Click è la finitura color bianco dei piani di
lavoro appositamente studiata per questa
collezione di arredo che consente di
realizzare postazioni
operative nel rispetto delle normative
in materia di sicurezza.

Click Operative’s objective is to increase
comfort by exploiting the points of functionality
and design. In terms of
products, this translates into a system
of ergonomically-developed desks that
are easy to use and adaptable to each
operator's particular needs. Click’s exclusive
characteristic is the white finishing of the work
tops, which has been specially studied for this
office-furniture collection.
In essence, it signifies the realisation
of work stations that are operative in full
respect for existing safety regulations.
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OPERATIVE
/MEETING
WHITE+WHITE

Una trave, appositamente disegnata
aperta, con la possibilità di accogliere
al suo interno il passaggio orizzontale
dei cavi è l’elemento di facilità di utilizzo
di Click, anche in situazioni di meeting o
riunioni particolari. Inserendo un apposito
profilo separatore si possono creare
tre scomparti distinti. Il passaggio
dei cavi sul piano avviene in maniera
intuitiva grazie alla differente dimensione
dei pannelli posti sul piano stesso.

The presence of a specially-designed
open beam capable of housing the
horizontal passage of cables is a Click
element that facilitates use, even during
ordinary and special meetings.
Three separate compartments can be
created by inserting a special separator.
The cables pass intuitively over the work
top, thanks to the different sizes of the
panels located on the said top.
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OPERATIVE
/MEETING
CHROME+WHITE
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CLICK
OPERATIVE
/DETAILS
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La cura dei dettagli è testimoniata dalla
particolare forma delle maniglie che sono
disponibili in due versioni: top e basic.

Attention to details is evident also in the wide
range of handles, which are available in 2
different versions: top and basic.
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

■ F032 180x100x72h
 F034 200x100x72h
 F038 240x100x72h

 F002 80x80x72h
F004 100x80x72h
F006 120x80x72h
F008 140x80x72h
F010 160x80x72h
F012 180x80x72h
F014 200x80x72h

F204 100x80x72h
 F206 120x80x72h

F208 140x80x72h
F210 160x80x72h

● F416 80x80x72h F244 100x60x72h F234 100x60x72h
 U559F236 120x60x72h

U559F246 120x60x72h
U559F248 140x60x72h
U559F250 160x60x72h
U559F252 180x60x72h
U559F254 200x60x72h

■ F132 180x100x72h
 F140 200x100x72h
 F144 240x100x72h

 F102 80x80x72h
F104 100x80x72h

 F106 120x80x72h
F108 140x80x72h
F110 160x80x72h
F112 180x80x72h
F120 200x80x72h

 U559F266 120x60x72h
U559F268 140x60x72h
U559F270 160x60x72h
U559F272 180x60x72h
U559F280 200x60x72h

F604 100x163x72h
F606 120x163x72h

 F608 140x163x72h
 F610 160x163x72h
 F612 180x163x72h
 F614 200x163x72h

 U559F646 120x123x72h
 U559F648 140x123x72h
 U559F650 160x123x72h
 U559F652 180x123x72h
 U559F654 200x123x72h

F644 100x123x72h F344 100x123x72h
U559F346 120x123x72h

 F704 100x163x72h
 F706 120x163x72h
 F708 140x163x72h
 F710 160x163x72h
 F712 180x163x72h
 F714 200x163x72h

 U559F766 120x123x72h
 U559F768 140x123x72h
 U559F770 160x123x72h
 U559F772 180x123x72h
 U559F774 200x123x72h

U559F550 160x140x72h (dx) 
U559F552 160x140x72h (sx)

■ F570 140x140x72h
■ F572 160x160x72h

SCRIVANIE, ALLUNGHI E CONSOLLE / DESKS, RETURN DESKS AND CONSOLLE

- Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle 
 sottostanti i disegni le seguenti codifiche identificanti la finitura:
U550 grigio       

 U556  acero (tranne per i codici col simbolo ■)
U558  rovere
U559  bianco (tranne per i codici col simbolo ●)

- Le gambe delle scrivanie sono disponibili nelle seguenti tre versioni:
Finitura grigio alluminio (di serie) - la regolazione in altezza è optional.
Finitura bianco ad altezza fissa (estensione .B del codice).
Finitura cromata ad altezza fissa (estensione .CR1 del codice per scrivanie profondità cm. 60, 80 e 100);  

 (estensione .CR2 per profondità cm. 123); 
 (estensione .CR3 per profondità cm. 163).

- Apart from those codes which are already complete, place before   
 the codes the following ones indicating the finishing:
U550 grey
U556 maple (apart for items identified by ■)
U558 oak
U559 white (apart for items identified by ●)

- Legs are available in this following versions:
Aluminium grey colour (standard) - adjustable height is optional.     

 White colour - fixed height (extension code .B).
Chromed finishing - fixed height (extension code .CR1 for desk 60, 80 and 100 cm. depth); 

 (extension code .CR2 for desk 123 cm. depth);
 (extension code .CR3 for desk 163 cm. depth).
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■ F574 283x140x72h  U559F554 323x140x72h  U559F556 283x160x72h ■ F576 323x160x72h ■ F578 283x283x72h 
■ F580 323x323x72h 

 U559F560 323x283x72h 

● F429 160x160x72h
● F431 180x160x72h

● F434 160x160x72h
● F436 180x160x72h

● F533 323x160x72h 
● F534 363x160x72h 

● F722 323x323x72h 
● F724 363x323x72h 

● F750 160x123x72h 
 U559F751 160x163x72h 

● F752 160x123x72h 
 U559F753 160x163x72h 

TAVOLI RIUNIUNE / MEETING TABLES

CASSETTIERE* / DRAWER-UNITS*
* cassettiere in legno: struttura antracite (estensione codice .NN) - struttura grigio alluminio (estensione codice .GA)

wooden drawer-units: anthracite frame (extension code .NN) - aluminium grey frame (extension code .GA)

legno/wood
45,5x51,5x56h 

 U560F400 grigio/grey
U566F400 acero/maple
U568F400 rovere/oak

legno/wood
45,5x51,5x56h 

 U550F400.GA 
grigio alluminio/aluminium grey 

 U569F400.GA bianco/white

legno/wood
42x52x56h

U559F400.GA bianco/white

legno/wood 
 45,5x51,5x56h 

 U560F402.NN grigio/grey

legno/wood
46x52x59,5h

U560F406.NN grigio/grey 
 

legno/wood 
 46 x52x60h 

 U540F408.NN antracite/anthracite 
 

metallo/metal
43x67x58h

 U500F320.N nero/black
U500F320.GA
grigio alluminio/aluminium grey

metallo/metal
42x59x57h

U550F330.N antracite/anthracite
U550F330.GA
grigio alluminio/aluminium grey 

 metallo e pvc/metal and pvc
40x49x59h

U900F200 grigio/grey
U905F200 bianco/white

metallo e pvc/metal and pvc
40x49x59h 

 U900F205 grigio/grey
U905F205 bianco/white 
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

U411F40 90x42,6x77,6h
U411F44 90x42,6x151,2h

 U411F46 90x42,6x225h
U411F47 90x42,6x225h*

* faldonabile/filing dox

 U4 11F55 45x42,6x77,6h 
 U411F57 45x42,6x151,2h 
 U4 11F59 45x42,6x225h 

 le gno/wood 
 GX42 90x2x74h

GX44 90x2x147h 
 GX60 90x2x220h 

 le gno bianco/wood-white
 U559KX42 90x2x74h
 U559KX44 90x2x147h
 U559KX60 90x2x220h

 Grigio alluminio/Aluminium grey
U550F910 140x2,8x36h

 U5 50F912 160x2,8x36h

 Grigio alluminio/Aluminium grey
 U500F900 140x2,8x36h
 U500F902 160x2,8x36h

 Bianco/White
U559F900 140x2,8x36h

 U559F902 160x2,8x36h

 U550F974 100x36h
 U550F976 120x36h

.335 giallo/yellow
 .3 38 arancio/orange
 .341 verde/green

U500: grigio/grey
 U550: grigio alluminio/alum. grey
 U540: antracite*/anthracite*
 F600.NN 80x2x44,6h
 F602.NN 100x2x44,6h
 F604.NN 120x2x44,6h
 F606.NN* 140x2x44,6h
 F608.NN* 160x2x44,6h
 F610.NN 180x2x44,6h

 le gno/wood
● GX40 45x2x74h dx
● GX41 45x2x74h sx

● GX47 45x2x147h dx
● GX48 45x2x147h sx

 le gno/wood 
● GX46 90x2x74h 

CONTENITORI* / CUPBOARDS*
* Anteporre alle sigle delle ante in legno e dei top le seguenti codifiche U380 Grigio - U386 Acero - U388 Rovere - U559 Bianco (tranne per i codici col simbolo ●)
Place before the wooden door and top codes the following ones U380 Grey - U386 Maple - U388 Oak - U559 White (apart for items identified by ●)

vetro fumé/fumé glass
U411GX43 90x0,5x74h
U411GX45 90x0,5x147h

vetro fumé/fumé glass
U411BX43 90x0,5x74h
U411BX45 90x0,5x147h

vetro fumé/fumé glass
U411GX50 45x0,5x74h

 U411GX52 45x0,5x147h

 vetro acidato con telaio/
frame-mounted glass
U800X33 90x2x74h
U800X35 90x2x147h

 vetro acidato con telaio/
frame-mounted glass
U800KX33 90x2x74h

 U800KX35 90x2x147h

● F65.1 45x45x2h 
 F66.1 90x45x2h 
● F67.1 135x45x2h

F68.1 180x45x2h
● F69.1 225x45x2h 
 F70.1 270x45x2h

schienale/back panel
● X62 90x2x226,3h
● X64 45x2x226,3h

U580F200.N 41x42x70h

SCHERMI DIVISORI E MODESTY PANEL / SCREENS AND MODESTY PANELS
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U175F910 L.125
U175F912 L.150

regolazione in altezza / 
 height adjustement

.REG min 68 / max 76

U175F918 30,4x22,5x12,5h  U175F920 24,5x25x30h U175F924 15,5x7,5x28hU175F922 23,4x9x25h  

 U175F926 8x8x10h

ACCESSORI PER SCRIVANIA / DESK ACCESSORIES

angolare/90º corner
U401F90

 orizzontale/horizontal carter
U550F37 L.80
U550F39 L.100
U550F41 L.120
U550F43 L.140
U550F45 L.160
U550F47 L.180
U550F49 L.200
U550F53 L.240

verticale/vertical carter
U500F978 grigio/grey

 U500F978.B 
trasparente/transparent

 portaprese/plug-holder
 U175F940 30,5x16,5

 foro passacavi/hole for cables
 .CV tappo nero/black plug
 .CVB tappo bianco/white plug

ELETTRIFICAZIONE / ELECTRIFICATION
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FINITURE
FINISHING

PIANO SCRIVANIE / DESK TOP

Grigio
Grey

Acero
Maple

Rovere
Oak

Bianco
White

STRUTTURA SCRIVANIE / DESK FRAME

Grigio RAL 9006
Grey RAL 9006

Bianco RAL 9001
White RAL 9001

Cromato
Chromed

FRONTALI E TOP CASSETTIERE LEGNO 3 CASSETTI / WOODEN 3-DRAWER-UNITS: FRONTS AND TOP

Grigio
Grey

Acero
Maple

Rovere
Oak

Bianco
White

STRUTTURA CASSETTIERE LEGNO 3 CASSETTI / WOODEN 3-DRAWER-UNITS: FRAME

Antracite
Anthracite

Grigio alluminio
Aluminium grey

FRONTALI, TOP E STRUTTURA CASSETTIERE METALLO / METAL DRAWER-UNITS: FRONTS, TOP AND FRAME

Nero RAL 9005
Black RAL 9005

Grigio RAL 9006
Grey RAL 9006

Antracite RAL 7016
Anthracite RAL 7016
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STRUTTURA CASSETTIERE METALLO E PVC / METAL AND PVC DRAWER-UNITS: FRAME

Bianco RAL 9001
White RAL 9001

Grigio RAL 9006
Grey RAL 9006

TOP ARMADI / CUPBOARD TOPS

Grigio
Grey

Acero
Maple

Rovere
Oak

Bianco
White

ANTE ARMADI / CUPBOARD DOORS

Grigio
Grey

Acero
Maple

Rovere
Oak

Bianco
White

STRUTTURA ARMADI / CUPBOARD FRAME

Antracite
Anthracite

Grigio alluminio
Aluminium grey
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concept and art direction
Hangar Design Group
photo Alvise Silenzi
printed in Italy by Grafiche Antiga
may 2010

La costante ricerca di miglioramenti tecnico-costruttivi implica una naturale evoluzione della produzione.
A motivo di ciò la MANERBA si riserva di apportare ai propri modelli tutte le modifiche necessarie, senza preavviso.

A constant search for technical and construction improvements implies a natural evolution in production.
For this reason, MANERBA reserves the right to apply all necessary modifications to its models without advance notice.
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